



日前接到荷蘭一位信徒寄給我電郵，附上以下的短文，人們為何與你為友：

「第一：你有德。

對人真誠，為人厚道，心地善良，有規矩，有方圓，有禮，有愛心，別人與你相處感到溫暖、放心。

第二：你有用。

你能帶給人家實用價值。

第三：你有料。

跟你相處能打開眼界，放大格局。

第四：你有量。

你能傾聽別人的想法並發表有價值的見解。

第五：你有容。

能充分認可別人的價值、欣賞別人的特色。

第六：你有趣。

能帶給人家愉快的心情，和你在一起不悶。

請牢記以上幾點，做到讓更多人願意與你為友。若有下一點，你會吸住更多人才的。

第七：你有心。

懂得用情、用心交朋友，人脈必然成金脈，正面能量無限。遇事，知道的不必全說，看到的不可全信，聽到的就地消化。能量強大，必成大事！」

作為主的僕人，我建議，

第八：你有主

人生意義就不同了，祂為我死，我為祂活，主恩同行、凡事皆能！

五月卅一日（主日）母會會牧 Pastor Phil 安息主懷，成立了「Pastor Phil and Brenda's College Fund」至上主日，我們共收到恩浸人的捐款近兩千元，經已全數交給母會，謝謝諸位的愛心行動！

上主日（七月五日）會務委員會建議支持 Golden Seed Project——中國基督教教育展望，裝備基督徒教師計劃。每位儲備教師需要獎學金每年為一萬元、兩年合共二萬美元，提供接受者在 Dallas Baptist University (達拉斯浸信會大學) 攻讀基督教教育行政課程，其他費用則由學生自行籌措。目的乃協助未來在中國舉辦教會學校的專才。此項事工將於下次會眾聚會提出，敬請恩浸人代禱，為主儲備主可使用的僕人！

感謝主，蔡兆輝弟兄率領建堂預備小組，在過去曾去了近十個地段和建築物，都未能成事。這禮拜，小組和會務委員會的同工，分別去過在 Richmond (列治文) 和 Rosenberg (盧森堡) 的地段探討可能性，同工們在禮拜三及昨天詳細討論了，建議今日下午召開會眾特別會議，討論購地事宜；敬請恩浸人務必出席，同商聖工！謝謝路加團契，明白今日會議的必須，樂意更改聚會日期，專此感謝！

恩浸人胡貴榮夫婦之公子胡衛民弟兄將於今日在曉市頓華人浸信會被按立為執事，特此致賀，願主使用！

梁德舜牧師